

---

## **Сотрудники следственного управления встретились со школьниками и студентами, с которыми провели беседу о безопасности в информационно-телекоммуникационных сетях**

Сотрудники следственного управления регулярно посещают в городе Улан-Удэ социально-культурный центр «Кристалл», где встречаются с подростками и проводят для них лекции. В очередной раз встреча состоялась со старшеклассниками местной школы, кадетами, а также студентами одного из городских колледжей. Тема беседы была посвящена безопасности использования информационно-телекоммуникационных сетей, включая социальные сети, где достаточно много вредного для молодежи контента, и высока активность злоумышленников, которые пытаются вовлечь несовершеннолетних в преступную деятельность, связанную с распространением наркотиков, или дистанционным способом совершить в отношении них другие преступления, в том числе против половой неприкосновенности и свободы. Следователи дали подросткам ряд советов и инструкций, призванных обезопасить их от негативного воздействия внутри сети, а также разъяснили действующее законодательство, которое предусматривает ответственность самих пользователей, в том числе за распространение различной информации, запрещенной нормативно-правовыми актами.

Помимо этого, сотрудники следственного управления детально разъяснили вопросы ответственности за правонарушения и преступления, наиболее часто совершаемые подростками, в том числе связанные с использованием найденных банковских карт других людей. Также рассказали учащимся о своей работе и привели интересные примеры по тематике беседы о расследовании тяжких и особо тяжких преступлений, а в конце получили отклик от слушателей и работников культурного центра, которые поблагодарили за познавательную правовую лекцию.

## **Изображения**



11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1837805>